

你买的国际名牌化妆品也许是假的

湘潭警方破获生产销售假冒化妆品案 涉案金额1.3亿元 抓捕犯罪嫌疑人18人

近日，湘潭市公安局雨湖分局和当地市场监管部门一起历时近半年的摸排和侦查，破获了一起生产销售假冒国际名牌化妆品案，涉案金额高达1.3亿元。此案共扣押假冒香奈儿、迪奥、兰蔻、雅诗兰黛、圣罗兰等化妆品45个品种24万余盒，制作假冒化妆品搅拌机、灌装机等设备5台，抓捕犯罪嫌疑人18人，网上追逃1人。

【查盗】 牵出假冒高档化妆品大案

2018年3月27日，湘潭某商场服装店内一店员报警称，刚购买了一台上门推销的苹果手机，付款没多久后手机就被调包。民警迅速开展追踪调查，锁定了嫌疑人赵某，其已经跑到株洲，和一伙人在株洲某宾馆登记入住。民警了解到，赵某及其同伙共有11人，开了5间房，还有两辆车。

4月4日凌晨，民警赴株洲对嫌疑人实施抓捕，除了查获假冒手机的模型之外，还有了另外的发现。

“在他们驾驶的两辆汽车中发现大量高档化妆品。”湘潭市公安局雨湖分局雨湖路派出所副所长赵谦介绍，这些化妆品包装粗糙、成品伪劣，很可能是假冒化妆品。警方调查发现，现场查获2千余件护肤品和化妆品，全部都是劣质化妆品灌装、假冒知名品牌，货值金额约70余万元。

经相关知识产权权威机构检测的结果显示，送检的产品均不是标示生产企业所生产正品。

【追踪】 顺藤摸瓜查获两仓库假货

通过问询，这竟是一个售卖假冒伪劣化妆品的团伙。

2018年3月初以来，犯罪嫌疑人韩某伙同魏某等人一起出资，在上线辛某手中购进假冒

兰蔻、雅诗兰黛、香奈儿等品牌化妆品，驾驶两台豫D牌照的小轿车从河南平顶山进入湖南境内，在多地流窜作案。

专案组立即派人赶到河南，开始蹲守摸排。经侦查确认，毛某某、辛某等4名犯罪嫌疑人从上线处购入假冒化妆品，通过物流运回河南省平顶山市，对货物进行收取、保存，再分销给下线韩某。

5月12日，警方对该团伙设在平顶山市叶县的2个仓库采取行动，当场缴获假冒42个品牌的化妆品81000多盒，涉案货值达4000余万元。

【起底】 涉案总价值约1.3亿元

通过对犯罪嫌疑人通讯、银行账户的分析，警方初步确认销售假冒化妆品的上线有犯罪嫌疑人洪某某、杨某某等人，这些人户籍地均为广东省汕头市潮阳区。其中，洪某某还在广州注册了一家化妆品店。

专案组随即赶赴广东，以这家店为突破口展开重点侦查。然而，店内并无灌装生产化妆品的设备和原料，倒是有一辆车常到店里来，且停留时间较长。民警调查车主吴某某，锁定了其位于汕头的生产和仓储地点。8月中旬，专案组在广州、珠海、汕头三地同时展开抓捕行动，抓获6名犯罪嫌疑人，捣毁制假窝点一处，现场查扣大量假冒化妆品24万余盒，制作假冒化妆品搅拌机、灌装机等设备2台。至此，涉案假冒商品总价值约1.3亿元。

侦办过程中，专案组民警辗转广东、河南、上海、湖南、重庆等17个省、直辖市、自治区，行程万余公里，终于摧毁该有组织、跨地域、流窜作案的犯罪团伙，办理了湖南省首起销售假冒化妆品案。

目前，该案已顺利移送检察机关审查起诉。

■记者 王智芳

偷宝马车“玩”了一天获刑10年

本报12月10日讯 日前，长沙市中级人民法院对偷车男子刘某涉嫌盗窃罪作出二审裁定：维持长沙县人民法院的一审判决，被告人刘某被判处有期徒刑十年三个月。

刘某是一名泥工，2017年11月，在星沙碧桂园水岸人家小区接到了一份活，在做事的过程中，他见隔壁的别墅常年大门紧闭没有人进出，便起了贪念。2017年12月29日下午，刘某翻铁门进入该别墅内，翻箱倒柜盗得一串佛珠和不同面值的外币，让他激动不已的是，居然在房间翻到了两把车钥匙。而这两把车钥匙，正是停在院内一台灰色宝

马BMW740Li的车钥匙。已经迷了心智的刘某当日便将该车开到了广东，并与其在广东的同学联系，向同学询价打算将车辆卖掉变现。因同学开价不起，刘某放弃了卖车的想法。

次日22时许，被告人刘某因内心害怕，准备将车辆还回去，遂驾驶该车返回长沙。途经星沙月形山收费站时被民警抓获。经鉴定，该宝马价值55.7万元。

一审判决后，刘某不服，上诉至长沙市中级人民法院，二审维持原判。

■记者 王智芳
通讯员 唐双燕 朱紫英



12月7日，在长沙市天心区裕南街街道向东南社区，孩子的父亲从好心人手中接回了儿子。（通讯员供图）



2岁娃偷偷溜出家门 护士、社区网格员助他回家

本报12月10日讯 妈妈前脚迈出家门，2岁大的儿子竟跟着溜了出来。孩子失踪，急坏了一家人。好在热心的医院护士和社区网格员热心帮助，4个小时后，孩子终于回到了家。这个温暖的故事，就发生在长沙市天心区裕南街街道向东南社区。

社区网格员喻晓告诉记者，12月7日下午5点多，社区外突然传来一阵孩子的哭声，原来是医院刘护士抱着个走失的小男孩来寻求帮助。喻晓和刘护士先是安抚孩子的情绪，考虑到孩子太小，又受到了惊吓，一时说不清其家人的信息。喻晓和同事将孩童的特征等情况编辑成信息，转发至社区党员群、楼栋长群，并联系委托物业转发至业主群，通过发送朋友圈等形式，运用多渠道尽可能联系孩童的家人。

“这么冷的天，家长带孩子出门不会走远的，可能就住在辖

区内。”喻晓猜测，孩子走失了一段时间了，家长肯定会第一时间报警。想到此处，喻晓赶忙拨打了社区民警周警官的电话，将小孩信息进行备案报备。不到半小时，周警官便将信息进行反馈，找到了孩子的父亲，原来孩子家住在周边社区。

在民警的陪同下，孩子的家人来到了社区。经过一番询问核对，喻晓和刘护士才将孩子送到父亲手中。孩子的父亲拉着两人的手，热泪盈眶，“太感谢你们了，孩子妈妈送女儿上补习班，他就跟在后面出了家门，我都没注意，要是孩子真丢了，可就真不晓得怎么办了。”

“看到一家人因幼童失而复得的喜悦，全办公室都感到很温暖！”喻晓说，庆幸大家的努力得到了收获，不到4小时，让男孩顺利回到了家。

■记者 杨昱
通讯员 李昱南 田苗玲

轻生老人刚爬上窗台 女护士紧紧抱住他的腿

本报12月10日讯 株洲一名72岁的晚期肺癌患者试图在医院跳楼轻生，幸好被26岁的值班护士张咪及时发现并死死抱住老人的腿，将其救下。

12月4日凌晨5点30分，湖南省直中医医院肿瘤三科护士张咪正在办公室整理病历，她隐约地听到走廊上传来急促的喘气声，而且这个声音往北边走廊尽头的方向慢慢变小。“时间还这么早，难道有人起来打开水？”察觉有些异常后，张咪立刻走出办公室探查情况。结果，她看见27床的肺癌患者肖大爷正拖着凳子，往走廊尽头的窗户边走去。“爷爷，您要干什么？”张咪大叫了一声。

“你别管我！”肖大爷回头看

一眼张咪，然后继续往窗户方向前行。

“不好，要出事啦，快来人啊。”见老人神情不对，张咪一边大声呼喊，一边向窗户方向冲去。

因地板刚拖完有些湿滑，刚跑了两步，张咪就狠狠地摔在了地上。但她迅速爬了起来，往肖大爷方向飞奔。就在肖大爷爬上窗户抬腿的瞬间，她紧紧地抱住了老人的腿。听到呼救的医生和几个病友家属也赶到了现场，众人合力将老人救了下来。

原来，肖大爷今年72岁，是一名肺癌晚期患者，他已经入院治疗一个多月了，在病痛的折磨下，才产生了轻生念头。

■记者 杨洁规 通讯员 张倩

非法采砂

3人被刑拘

长沙县行政执法局：
举报非法采砂有奖

本报12月10日讯 近日，长沙县行政执法局联合县公安局破获全县首例非法采砂人刑案，3名犯罪嫌疑人被公安机关依法刑拘。

10月2日，长沙县行政执法局的执法人员在巡查过程中发现，位于高桥镇范林村张家组金井河段西侧背水处农田内有人非法采砂，该处紧邻金井河堤，农田的表土已被剥离，现场有铲车和挖机正在采砂作业。执法人员立即依法扣押涉案铲车和挖机，并开展调查取证工作。

今年6月以来，高桥镇的饶某业在未办理采矿许可证的情况下，伙同饶某长、周某某等人在高桥、金井等镇的农田内非法开采砂石，3人多利用夜间开采砂石，挖好就走，时间地点均不固定，给证据固定带来一定难度。执法人员从砂石去向入手，通过无人机巡查和专人蹲守，发现饶某业等人雇佣多名货车司机运输砂石，分别销售至附近的预制件厂和搅拌场等处，并从中非法获利数十万元。11月30日，县行政执法局将此案移送至县公安局立案侦查，日前，犯罪嫌疑人饶某业、饶某长、周某某三人因涉嫌非法采矿罪被依法刑事拘留。

据统计，今年以来，县行政执法局已查处涉林涉田涉水产砂石案件64起，罚没款102万余元。长沙县行政执法局提醒广大群众，如发现身边有类似违法行为，请及时拨打电话85252110，举报有奖。

■记者 张洋银 通讯员 詹婧